



Пушкинские дни в Переславле

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) Общество города отмечает 150-летие со дня рождения А. С. Пушкина. В клубах и библиотеках открыты выставки, посвящённые жизни и творчеству поэта. Кружки художественной самодеятельности подготовили концерты, программы которых посвящены Пушкину.

На юбилейном вечере в клубе фабрики киноплёнки, после доклада о жизни и творчестве поэта, участники художественной самодеятельности исполняют отрывки из опер «Евгений Онегин», «Борис Годунов», романсы.

Общество фабрики «Красное эхо» проводит юбилейную неделю. Хор старых производственников выступает с инсценировкой пушкинской «Сказки о попе и работнике его Балде». Драмкружок объявил конкурс на лучшего чтеца пушкинских произведений. Молодёжный хор подготовил большой концерт.

Автор установлен по некрологу газеты «Коммунар» 5 мая 1988 года. — *Ред.*